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La méthodologie

L’enquête a été menée auprès d’un échantillon de 1004 personnes, représentatif de

la population française âgée de 18 ans et plus.

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la méthode des quotas (sexe, âge, profession du chef de

famille) après stratification par région et catégorie d’agglomération.

Les interviews ont été réalisées par questionnaire auto-administré en ligne.

Qui ?

Comment ?

Quand ?

Ces symboles indiquent respectivement les baisses et les hausses significatives au seuil de 95%
observées par rapport à 2017.

Enquête Ifop réalisée pour PiLeJe, par questionnaire auto-administré en ligne,
auprès d’un échantillon de 985 personnes, représentatif de la population
française âgée de 18 ans et plus, du 25 au 29 août 2017.

Terrain du 25 au 26 mai 2021.
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Les résultats de 

l’enquête
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Les troubles digestifs ressentis

Question : Nous allons parler des troubles digestifs. Vous personnellement, vous sentez-vous concerné(e) par chacune des situations suivantes ?

45%

23%

21%

10%

9%

4%

55%

Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner plusieurs réponses
Total logique des résultats

TOTAL Concerné(e) par au moins un trouble

Vous présentez des douleurs abdominales et/ou avez souvent des gaz  

Vous avez un transit irrégulier : constipation, diarrhée ou alternance 
constipation/diarrhée  

Vous avez le ventre plat le matin et êtes très ballonné(e) le soir  

Vous avez du mal à tolérer certains aliments (laitages de vache, blé)  

Vous présentez une maladie digestive : maladie de Crohn, syndrome de 
l’intestin irritable  

Rien de tout cela

48%

25%

22%

13%

12%

3%

52%

Rappel
Août 2017

(-3)

(-3)

 Femmes (49%)
 35-49 ans (51%)


